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Methode:
Bepaling door middel van 4-dimethylaminobenzaldehyde

Meetgebied: 
0,05–0,40 mg/L N2H4

Inhoud van testset (*navulling):
voldoende voor 130 bepalingen
 30 mL N2H4-1* 
 27 mL N2H4-2* 
 2 maatglazen met schroefsluiting 
 1 schuifcomparateur 
 1 kleurenkaart 
 1 kunststofspuit 5 mL 
 1 gebruiksaanwijzing*

Voorzorgsmaatregelen:
N2H4-1 bevat zwavelzuur 51–65 %.
H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. 
P260, P280, P303+361+353, P305+351+338, P310 Stof / damp niet 
inademen. Beschermende handschoenen / oog bescherming dragen. 
BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding 
onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen [of afdouchen]. BIJ 
CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende 
een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven 
spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM / arts raadplegen. Voor 
meer informatie kunt u een veiligheidsinformatieblad aanvragen.

Gebruiksaanwijzing:
zie ook het pictogram op de achterzijde van de kleurenschaal
1.  Monster water, indien nodig, tot 20–25 °C afkoelen. Troebele  

oplossingen moeten gefiltreerd worden (membraanfilter 0,45 μm, 
REF 91650). 

2.  Beide maatglazen met 5 mL van het monster water vullen. De 
kunststofspuit gebruiken.

 Een maatglas in stand A van de comparateur plaatsen.
Reagenstoevoer uitsluitend in maatglas B
3.  5 druppels N2H4-1 toevoegen, glas sluiten en mengen.
4.  5 druppels N2H4-2 toevoegen, glas sluiten en mengen.
5.  Na 5 min het glas openen en in de stand B van de comparateur zet-

ten.
6.  Comparateur verschuiven, tot er dezelfde kleur verkregen is, als 

men van boven af door het glas heen kijkt. De meetwaarde in de uit-
sparing van de comparateurtong aflezen. Tussengelegen waarden 
kunnen geschat worden.

7.  Na gebruik de beide maatglazen grondig spoelen en sluiten.
Deze reagentiaset is bruikbaar voor de fotometrische bepaling met de 
fotometer PF-12 / PF-12Plus.
De methode is ook bruikbaar voor de analyse van zeewater.

Afvalverwerking:
De gebruikte analyse-aanzetsels kunnen met leidingwater via de riole-
ring naar de plaatselijke installatie voor afvalwaterbehandeling worden 
afgevoerd.

Storingen:
De temperatuur en de reaktietijd moeten nauwkeurig aangehouden 
worden daar ze de kleurintensiteit sterk beïnvloeden.
Door de in condensaten, voedings- en ketelwater eventueel voorko-
mende vreemde stoffen, zoals zwaar metaalionen, neutrale zouten, am-
moniak en fosfaationen, worden geen storingen veroorzaakt.

Opslag:
Testset koel (< 25 °C) en droog bewaren.
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Método:
Determinación con 4-dimetilaminobenzaldehido

Rango:
0,05–0,40 mg/L N2H4

Contenido del juego (*recambio):
suficiente para 130 valoraciones
 30 mL N2H4-1* 
 27 mL N2H4-2* 
 2 tubos de medida con tapón a rosca 
 1 comparador deslizante 
 1 tarjeta de comparación de colores 
 1 jeringa de plástico de 5 mL 
 1 instrucciones de uso*

Precauciones de seguridad:
N2H4-1 contiene ácido sulfúrico 51–65 %.
H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares. 
P260, P280, P303+361+353, P305+351+338, P310 No respirar el pol-
vo/ los vapores. Llevar guantes y gafas de protección. EN CASO DE 
CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar inmediatamente toda la 
ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua [o ducharse]. EN CASO 
DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjugar con agua cuidadosamente 
durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén pre-
sentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar 
inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGĺA / médico. Para más 
información, puede solicitar una ficha de datos de seguridad.

Instrucciones de uso:
Vea también el pictograma en el dorso de la tarjeta de colores.
1.  La muestra de aqua se lleva a 20–25 °C, si es necesario. La mues- 

tras turbias deben ser filtradas (filtro de membrana de 0,45 μm,  
REF 91650).

2.  Llenar ambos tubos de medida con 5 mL de la muestra. Utilizar la 
jeringa de plástico.

 Colocar un tubo de medida en la Pos. A del comparador.
Adición de reactivos solamente en el tubo de medida B
3.  Añadir 5 gotas de N2H4-1, cerrar el tubo y mezclar.
4. Añadir 5 gotas de N2H4-2, cerrar el tubo y mezclar.
5.  Después de 5 min abrir el tubo y colocarlo en la Pos. B del compa-

rador.
6.  Desplazar el comparador hasta alcanzar la igualdad de color en la 

parte transparente. Hacer la lectura del valor de medida en la mues-
ca de la lengüeta del comparador. Los valores intermedios pue- 
den interpolarse.

7.  Después del uso de ambos tubos de medida limpiar a fondo y  
cerrar.

Los reactivos son adecuados para la valoración fotométrica utilizando 
il fotómetro PF-12 / PF-12Plus.
El método es aplicable también para el análisis del agua de mar.

Eliminación:
Los juegos de análisis usados pueden desecharse con agua de grifo 
a la canalización de la instalación de tratamiento de aguas residuales 
locales.

Interferencias:
Observar estrictamente la temperatura y el tiempo de reacción, ya que 
influyen fuertemente sobre la intensidad del color.
No se producirán interferencias por la presencia de materia extraña 
(por ejemplo, iones de metales pesados, sales neutras, amoníaco e 
iones fosfato), que pudieran darse en el condensado, las aguas de ali-
mentación o de las calderas.

Almacenamiento:
Conservar el juego en lugar fresco (< 25 °C) y seco.
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Metodo:
Determinazione mediante 4-dimetilaminobenzaldeide

Intervallo:
0,05–0,40 mg/L N2H4

Contenuto del kit (*ricambio):
sufficiente per 130 analisi
 30 mL N2H4-1* 
 27 mL N2H4-2* 
 2 tubi di misura con tappo a vite 
 1 comparatore a scorrimento 
 1 scala colorata per confronto e misura 
 1 siringa in plastica da 5 mL 
 1 istruzioni per l’uso*

Avvertenze di pericolo:
N2H4-1 contiene acido solforico 51–65 %. 
H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari. 
P260, P280, P303+361+353, P305+351+338, P310 Non respirare la 
polvere / i vapori. Indossare guanti. Proteggere gli occhi. IN CASO DI 
CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliere immediatamente 
tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle / fare una doccia. IN 
CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per 
parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole far-
lo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO 
ANTIVELENI / un medico. Per ulteriori informazioni potete richiedere 
una scheda informativa in materia di sicurezza.

Istruzioni per l’uso:
Vedasi anche il pittogramma sul retro della scala colorata.
1.  Raffreddare se necessario il campione a 20–25 °C. Le soluzioni tor-

bide vanno filtrare (filtro a membrana 0,45 μm, REF 91650).
2.  Riempire entrambi i tubi con 5 mL del campione d’acqua. 

Utilizzare la siringa in plastica.
 Inserire un tubo nella posizione A del comparatore.
I reagenti devono essere immessi soltanto nel tubo B.
3.  Aggiungere 5 gocce di N2H4-1, chiudere il tubo e mescolare.
4.  Aggiungere 5 gocce di N2H4-2, chiudere il tubo e mescolare.
5.  Aprire il tubo dopo 5 min ed inserirlo nella posizione B del compa-

ratore.
6.  Osservare dall’alto attraverso l’apertura e lasciare scorrere il com-

paratore fino ad ottenere un colore uguale. Rilevare il valore ripor-
tato nella cavità della linguetta del comparatore. I valori intermedi 
possono essere stimati.

7. Dopo l’uso, lavare accuratamente i due tubi e chiuderli.
I reagenti sono adatti per la valorizzazione fotometrica utilizzando il 
fotometro PF-12 / PF-12Plus.
Questo metodo è adatto anche per l’analisi di acqua marina.

Smaltimento:
I campioni utilizzati per l’analisi possono essere immessi nelle cana-
lizzazioni dotate di sistema di depurazione, mescolandoli con acqua di 
rubinetto.

Interferenze:
Temperatura e tempo di reazione debbono essere rispettati rigorosa-
mente, perché influenzano fortemente la tonalità del colore.
Le sostanze estranee eventualmente contenute nei prodotti di conden-
sazione, nelle acqua de alimentazione e provenienti da boiler, come ad 
esempio, gli ioni dei metalli pesanti, i sali neutri, l’ammoniaca e gli ioni 
di fosfati non provocano interferenze. 

Conservazione:
Conservare il kit in luogo fresco (< 25 °C) e asciutto.

 
Hidracina
 
Juego para la determinación colorimétrica  
de hidracina en aguas de las calderas

 
Hydrazine
 
Testset voor de colorimetrische bepaling  
van hydrazine in ketelwater

 
Idrazina
 
Kit per la determinazione colorimetrica 
dell’idrazina nelle acque delle caldaie

es nlit


